## 欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:李无双 美编:王小羽 校对:海梅

#### 郑州市领导春节前夕慰问新郑市困难群众

### 把困难群众的安危冷暖常挂心头

本报讯 1月15日下午,郑州市委常委、航空港实验区党工委书记马健到新郑市慰问困难群众、困难党员,为他们送上新春的美好祝福。郑州市副市长万正峰,新郑市领导马志峰等陪同。

在困难群众苏保卿、樊福坤、

王营家,马健详细了解了他们的 生活、基本生活保障、医疗费用报 销等情况,再三叮嘱镇村干部,要 带着深厚感情,多关心、常走访,在 生产生活上提供实际的帮助和支 持,帮助他们渡过难关,逐步改善 生活条件,让困难群众过上一个 欢乐、祥和、温暖的春节。

在今年91岁的优抚对象、老 党员樊卿家,马健说:"老干部、老 战士、老党员是党和国家的宝贵财 富,各级各部门要怀着感恩之心,落 实好各项优抚政策,照顾好老人的 晚年生活,实现老有所养、老有所 医、老有所乐,让他们真正体会到党 员的荣誉感、自豪感和归属感。"

随后,马健一行还深入辛店镇敬老院向在此安享晚年的老人们致以新春问候,详细了解了他们的食宿情况,叮嘱敬老院工作人员要悉心照顾好老人们的生活,一定要让

老人们吃得香、住得好、心情舒畅。

马健提出,春节将至,各级各部门要切实把群众利益放在首位,把困难群众的安危冷暖常挂心头,深入了解群众最急、最忧、最怨的问题,确保人民群众过一个欢乐、祥和、喜庆的春节。 记者 杨宜锦

# 新郑市四个班子领导看望老领导部队官兵、革命老军人及困难群众

本报讯 近日,新郑市四个班子领导分别看望了新郑市四个班子老领导、部队官兵、老军人及困难群众。 记者 杨宜锦 文/图

#### 看望新郑市四个班子老领导

1月16日,新郑市委副书记、市长马志峰带领市政府办、组织部、民政局、退役军人事务局等部门负责人,走访慰问市四个班子老领导及特困党员、困难家庭,为他们送去慰问品和节日祝福。

在庆都首府小区,马志峰一

行先后到老领导家中,与他们 拉家常、谈历史、聊发展,关切 询问他们的身体健康和生活情况,向他们汇报新郑市去年经 济社会发展情况,以及今年工 作的主要任务和思路,并听取 他们的意见建议。

#### 看望敬老院老人、特困党员和困难群众

在郭店镇敬老院,马志峰一行与老人们交谈,叮嘱他们保重身体,并认真察看了老人们的食宿条件,就有关问题与敬老院负责人进行沟通交流。

随后,马志峰一行到郭店镇 河范村,看望慰问特困党员和困 难群众,认真了解他们的家庭收 入、子女就业和医疗保障情况,鼓 励他们树立信心,战胜目前的困 难,并叮嘱有关部门切实加强对 困难群众的关心和帮扶,确保他 们过个欢乐祥和的春节。

1月13日,新郑市人大常委会主任王俊杰等带领相关单位负责人到新华路街道办事处走访慰问。王俊杰一行先后到张玉庄社区慰问韩建勋、耿银瑞等城乡困难家庭,到白庙范社区、小高庄社区分别看望烈士遗属沈水全、特困党员刘秀珍,为他们送去食用油、大米、慰问金等。叮嘱他们要坚定信心,在党和政府的帮助下克服困难,幸福生活。

#### 看望离退休老领导、驻军官兵、老军人

1月14日,新郑市四个班子领导分组走访慰问离退休老领导、驻军部队官兵、革命老军人及困难群众,向他们致以新春的问候和美好的祝愿。

新郑市领导曹东锋、李志强、 赵建武等一行先后走访慰问了新 郑市离退休老领导、老干部,每到 一家,市领导都与他们促膝交谈, 嘘寒问暖,关切询问他们的身体 及生活状况,深入交流新郑市过 去一年经济社会和各项事业发展 等情况。

慰问中,老领导、老干部们对 过去一年全市经济社会发展所取 得的成就给予充分肯定和高度赞 扬,认为新郑经济社会保持了健 康快速发展的良好局面,各项工 作有力有效、亮点纷呈。

市领导希望他们继续关注和 支持全市的改革、建设、发展,传

授好经验、充当好参谋、发挥好作用,在保重身体的同时,能够继续支持和关心党的工作,积极为新郑的发展建言献策。

随后,新郑市领导曹东锋、徐卫东、彭德成等先后走访慰问看守所武警中队、驻地方部队、监狱武警中队、光荣院,每到一处,市领导与部队官兵亲切交谈,详细询问部队日常工作和官兵生活等情况,为他们送去慰问金和慰问品。

金和慰问品。 新郑市委副书记曹东锋对驻 军部队多年来在服务地方经济发 展、维护一方平安等方面做出的 贡献表示感谢,表示今后将一如 既往支持军民共建和双拥工作, 加强军政军民团结,抓好各项优 抚政策的落实,为驻军部队解决 后顾之忧,并代表全市人民向广 大官兵致以节日的问候和祝愿。



#### 看望慰问部队官兵、退伍老兵、特困家庭

1月14日,市领导李志强、 赵建武、王海民等到省军区综合训 练营、市人武部看望慰问部队官兵。

李志强一行亲切询问官兵的生活、训练情况,并代表四个班子对驻军部队多年来为新郑市经济社会发展给予的关心和支持表示感谢,希望部队官兵继续抓好队伍建设,为新郑经济繁荣和社会发展做出更大的贡献。

1月13日,新郑市领导李志强、 孙阔前往辛店敬老院看望慰问老 人,给大家送去了慰问品和慰问 金,并来到辛店镇史庄村贫困户 史景洲、史聚甫,退役军人史红 恩,老党员史金定家中进行慰 问。叮嘱他们要注意身体,防寒 保暖。同时嘱咐随行人员要持续 关心、关注困难群众的生活,让他 们感受到党的关怀和温暖。 当天,新郑市领导李建国到新华办辖区裴大户寨社区退伍老兵张双聚、小高庄居委会老党员张中元、畅馨园社区贫困家庭郜现周等家中进行慰问,详细了解他们的家庭生活情况和身体状况,并给他们送去了慰问品和新年的祝福,鼓励他们及时反映生活状况,在党和政府的关心支持下,日子一定越过越红火。

#### **■**新闻1+1 新郑市领导、市总工会深入基层送温暖

本报讯 近日,新郑市总工会 牢记初心使命,深入基层一线,开 展了多种形式的送温暖慰问活动。

深入摸排筛选,实施精准帮 扶。通过基层工会申报和市总 工会筛查,共对10户因患重病或 突发意外等生活困难的职工家庭 进行了临时性救助,发放救助金和 慰问物资价值1.29万元;对帮扶工 作管理系统中建档立卡的18户全 国级困难职工,按照每户1000元的 标准,共发放送温暖慰问金1.8万 元,实现了慰问全覆盖;针对近期 生产经营比较困难的两家企业,新 郑市副市长周建超、新郑市总工会 主席刘彤标带队进行了走访慰问, 了解企业目前的生产经营状况和 困难原因,帮助企业研究解决之 策,并分别送去5万元慰问金用 于春节困难职工的帮扶救助。

聚焦一线职工,激发工作动力。本次送温暖活动除对常规的困难群体进行慰问外,还增加了对假日期间坚守岗位的一线工作人员的慰问。1月14日,周建超、刘彤标一行来到郭店镇卫生院,对坚守岗位的医护人员进行了走访慰问,送上了价值300元的食用油、米、面等生活慰问品,并向他们送去新春的祝福。

1月16日,刘彤标来到龙湖镇"双改"工作点,走访慰问交警、城管执法队员、环卫工等一线工作人员120人,发放慰问物资价值4.3万元,向他们为改进城市管理与改善人居环境所做出的努力表示感谢,并致以崇高的敬意。广大一线职工备受效为加快推进郑州南部重要对外

开放高地建设步伐做出自己的 贡献,展现出劳动者的新风采、

支持消费扶贫,助力脱贫攻坚。按照上级要求,新郑市总工会积极参与消费扶贫,本次送温暖慰问活动发放的价值11万余元的慰问物资,全部采用第一书记的扶贫、带贫产品,小米、花生油、石磨面、粉条等这些天然有机产品的选购,既帮助了困难职工顺利过节,又为脱贫攻坚尽了一份力量,以实际行动支持扶贫项目,助力脱贫攻坚,实现了双赢。

本次"双节"送温暖活动,新郑市各级工会共筹措资金38.59万元,走访企业28家,为困难职工、困难劳模和一线工作人员等提供各类帮扶救助940余人次,提供心理健康、法律咨询等服务620余人次。